

ROMÂNIA
JUDEȚUL GALAȚI
COMUNA GHIDIGENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 11709/03.10.2016

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 30 septembrie 2016.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsește domnul Balan Balan - PSD. Ca invitați la ședință participă doamna Cojocar Clăudia – inspector contabil și domnul Botez Marian – muncitor la Serviciul de alimentare cu apă.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 317/23.09.2016.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare: cel de la ședința ordinară din data de 31 august 2016 și cel de la ședința de îndată din data de 01 septembrie 2016. Nu sunt discuții cu privire la cele două procese verbale prezentate. Supuse la vot, ambele sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Neagu Clăudiu Cosmin.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

- 1. Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul de alimentare cu apă**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrative teritoriale Ghidigeni pe anul 2016**
- 3. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați**
- 4. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.33/30.09.2015 privind aprobarea Regulamentului de utilizare a microbuzului de transport școlar din dotarea Primăriei Ghidigeni**
- 5. Diverse**

Se solicită ca pe ordinea de zi să fie trecut și **Proiectul de hotărâre privind numirea pentru anul școlar 2016-2017 a reprezentanților Consiliului Local al comunei Ghidigeni ca membri ai Consiliilor de administrație ale unităților din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ghidigeni, județul Galați.**

Toți consilierii sunt de acord.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Neagu Clăudiu Cosmin, îi dă cuvântul domnului Botez Marian pentru a prezenta **Informarea privind activitatea desfășurată de Serviciul de alimentare cu apă**.

Domnul Botez Marian prezintă situația actuală a serviciului de alimentare cu apă, situație care se prezintă destul de bine. Dânsul spune că nu sunt probleme mari la acest serviciu, mereu încercându-se ca toate problemele cetățenilor să fie rezolvate. Ceea ce este necesar este achiziționarea de apometre. Referitor la încasare, precizează că momentan s-a încasat în procent de 40%.

Discuții:

Domnul Radu Ionel ține să precizeze că toate lucrurile menționate de către domnul Botez Marian sunt reale și că acesta este mereu pe teren remediind orice problemă.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că sunt probleme cu încasarea, dacă aceasta este abia de 40%, și nu crede că până la sfârșitul anului se va îmbunătăți situația.

Domnul primar spune că deși pare simplu de administrat acest serviciu, acest lucru nu este așa. Sunt două gospodării de apă și sunt greu de gestionat.

Referitor la numărul de abonați - rezultă că nu sunt toți cetățenii racordați la rețeaua de alimentare cu apă.

Referitor la încasare – spune că s-a trecut la facturare și deși ar fi mai simplu de achitat încă cetățenii nu au venit să-și achite datoriile, însă sperăm ca până la finele anului să se îmbunătățească situația. Cu un procent de 40% nu se poate gestiona ca și serviciu separat, până acum din venituri au acoperit abia cheltuielile efectuate.

Totodată ține să menționeze că prețul la apă, de 3 lei, este totuși mic raportat la consumul foarte mare.

Totodată trebuie achiziționate apometre însă se vor lua treptat deoarece costurile ajung mult.

Domnul Mocanu Mihăiță spune că ar trebui luate eșalonat

Domnul Botez Marian spune că trebuie luate de unde este mai mare consumul.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu întreabă dacă nu se poate face debranșare la cei rău-platnici.

Domnul Botez Marian răspunde că se poate face însă trebuie urmați anumiți pași.

Domnul Zaharia Dan întreabă dacă nu este o diferență acum de când s-a trecut la facturare?

Domnul Botez Marian spune că situația se prezintă la fel.

Domnul primar ține să mai precizeze că este o problemă cu cei de la ajutorul social care dacă nu și vor achita datoriile li se vor suspenda acest drept.

Supusă la vot, *Informarea privind activitatea desfășurată de Serviciul de alimentare cu apă*, este votată cu **14 voturi pentru**.

Domnul președinte de ședință, Neagu Claudiu Cosmin, îi dă cuvântul doamnei Cojocaru Claudia - inspector contabil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016.

Doamna inspector contabil spune că s-a primit a șaptea tranșă de finanțare nerambursabilă, în valoare de 553.461,78 lei, conform contractului nr. 212/N/12.04.2012 încheiat cu Administrația Fondului pentru Mediu București pentru proiectul de investiții intitulat "Rețele de canalizare și stație de epurare UAT Comuna Ghidigeni, județul Galați".

Totodată, dânsa precizează că va mai face câteva modificări la unele capitole pentru buna funcționare a instituției.

Discuții:

Domnul primar spune că se fac modificări acolo unde este necesar.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar trebui achiziționată și o autospecială PSI.

Domnul primar spune că la anul va avea în vedere și acest lucru, însă anul acesta nu este posibil deoarece deja s-a achiziționat autogunoiera și nu mai sunt fonduri.

Domnul Mocanu Mihăiță întreabă dacă a fost achitată autogunoiera și când va fi adusă.

Domnul primar îi răspunde că s-a achitat o parte ca să se facă actele, apoi se va achita și restul, iar apoi va fi adusă.

Domnul Zaharia Dan întreabă dacă cei care lucrează la Rețeaua de canalizare vor reface și drumurile care au fost stricate.

Domnul primar spune că drumurile vor fi aranjate cât de cât, apoi după finalizarea lucrărilor aceste vor fi asfaltate.

Domnul Cotan Petru Valeriu întreabă când va fi finalizată lucrarea.

Domnul primar îi răspunde că în vara anului 2017.

Doamna Oancea Dorina spune că trotuarul de la școală către stație este blocat cu piatră și copii sunt nevoiți să meargă pe șosea.

Domnul primar precizează că se va rezolva acest lucru, domnul viceprimar și cei de la poliția locală vor face înștiințări pentru deblocarea trotuarului.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2016*, este votat cu **14 voturi pentru**.

Este supus spre dezbateri următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiectul de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ghidigeni, județul Galați*.

Doamna secretară și domnul primar explică în ce constă proiectul de hotărâre sus menționat.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr.33/30.09.2015 privind aprobarea Regulamentului de utilizare a microbuzului de transport școlar din dotarea Primăriei Ghidigeni* este prezentat de către domnul primar, Tăbăcariu Eugen.

Datorită faptului că sunt foarte mulți elevi navetiști și nu se poate face o selecție pentru a nu exista discriminări, s-a stabilit ca ambele microbuze să-i transporte pe elevi la școli. La instruirea șoferilor de microbuze cu poliția rutieră li s-a cerut un act unde să fie specificat transportul elevilor cu ambelor microbuze. Datorită faptului că anul trecut a fost aprobat doar regulamentul pentru microbuzul cu nr. de înmatriculare GL 16 CLG vin cu o completare la această hotărâre pentru a adăuga și microbuzul cu nr. de înmatriculare GL 19 CLG.

Doamna Oancea Dorina spune că este foarte util acest transport, mai ales că foarte mulți părinți zic că își simt copiii mai în siguranță când merg cu microbuzele din dotarea primăriei decât cu mijlocul de transport în comun.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre privind numirea pentru anul școlar 2016-2017 a reprezentanților Consiliului Local al comunei Ghidigeni ca membri ai Consiliilor de administrație ale unităților din învățământul preuniversitar de stat din comuna Ghidigeni, județul Galați*.

Se dau citire celor două adrese primite de la instituțiile de învățământ prin care solicită desemnarea a doi consilieri locali pentru a face parte din Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 Ghidigeni, respectiv al Școlii Gimnaziale Ion Creangă Tâlpigi.

Pentru Școala Gimnazială Ion Creangă Tâlpigi sunt propuși domnii Cotan Petru Valeriu și Sălăvăstru Teodoru Corneliu, iar pentru Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni sunt propuși domnii Munteanu Lică și Neagu Claudiu Cosmin.

Toți consilierii sunt de acord, votând în unanimitate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu **14 voturi pentru**.

Diverse:

Sunt prezentate adresele școlilor generale Ghidigeni și Tâlpigi prin care solicită decontarea navetei cadrelor didactice. Supuse spre aprobare, ambele sunt votate cu **14 voturi pentru**.

Se propune a se face adrese către cele două școli pentru a vedea dacă cadrele didactice nu ar putea face naveta cu cele două microbuze din dotarea Primăriei.

Este prezentată cererea domnului Genete Cotan Constantin care solicită concesionarea suprafeței de 28 mp teren din zona blocuri în vederea construirii unui garaj. Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea domnului Chelmu Aurel care solicită delimitarea și decolmatarea șanțului de la Irimia Maria până la intersecția de la stația Slobozia Corni.

Domnul primar explică unde este zona și spune că se va delimita șanțul prin decolmatare urmând ca anul viitor să fie prins în buget amenajarea șanțului.

Este prezentată cererea domnului Zorilă Ilie care solicită un loc de casă în zona Grădina Boierească. Domnul viceprimar explică că acesta are o suprafață de teren închiriată pe care dorește să o concesioneze pentru a-și construi o casă.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru**.

Este prezentată cererea doamnei Răducioi Doina, care solicită cumpărarea apartamentului de serviciu, pe care momentan îl deține în închiriere.

Doamna Chițiga Gianina spune că acest apartament poate fi dat în chirie și altor cadre didactice, mai ales că doamna Răducioi este momentan cadru didactic în străinătate.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că momentan locuiește fratele dânzei acolo.

Domnul primar spune că acest spațiu este de utilitate publică, acolo putându-se face o extindere a cabinetelor medicale.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar putea fi făcut acolo și un centru de permanență.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi împotriva**, cu mențiunea să rămână pe închiriere.

Este prezentată adresa nr. 1189/13.09.2016 a Căminului pentru persoane vârstnice Tutova, județul Vaslui, prin care ne face cunoscut de modificarea Legii nr. 17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, în urma căreia Consiliul Local Ghidigeni trebuie să se hotărască cu privire la domnul Haragoja Aurel și Haragoja Rodica-Paraschiva dacă vor fi ținuți în continuare la Cămin sau li se vor acorda o locuință socială.

Domnul primar spune că această situație este deja cunoscută de către Consiliul Local, tot ceea ce rămâne este ca până la începutul anului 2017 să se hotărască dacă cei doi vor rămâne în continuare în Cămin sau îi vom aduce în localitate.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că nu este corect ca să se ocupe de ei Consiliul Local atâta timp cât aceștia au copii.

Domnul primar spune că atât angajații Primăriei Ghidigeni, cât și angajații Căminului, au încercat să ia legătura cu copiii dâșilor dar aceștia nu mai răspund.

Doamna Chițiga Gianina Felicia propune să fie susținuți financiar, de către Consiliul Local Ghidigeni, până la sfârșitul anului, urmând ca din 2017 să le asigurăm o camera și să se gestioneze singuri.

Domnul primar spune că este greu acest lucru, mai ales că el este și nevăzător. Ar trebui să existe o persoană care să aibă grijă de ei.

Domnul David Samuel spune că sunt bătrâni care au venituri mult mai mici decât ei și totuși se descurcă.

Adresa rămâne în analiză, urmând ca până la începutul anului 2017 să fie luată o decizie.

Este prezentată cererea doamnei Vlad Claudia care solicită un loc de casă.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi împotriva**, deoarece aceasta deține deja o proprietate.

Deoarece sunt foarte multe cereri pentru locuri de casă, domnul primar întreabă ce facem cu suprafața de 10 ha care este momentan închiriată d-lui Mănăilă, dacă o dăm pentru locuri de casă, deoarece trebuie schimbată categoria de folosință, trebuie scoasă din circuitul civil, trebuie făcută carte funciară, apoi lotizată, apoi dată pentru locuri de casă.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că ar trebui ca fiecare casă ce se va construi acolo să aibă proiect și toate actele necesare.

Toți cei 14 consilieri prezenți sunt de acord ca suprafața de 10 ha să nu mai fie închiriată și să fie demarate procedurile necesare, apoi dată pentru locuri de casă.

Se solicită propuneri pentru președinte de ședință. Domnul Acsente Florentin îl propune pe domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu. Supusă la vot, propunerea este votată în unanimitate, domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu fiind președintele de ședință în următoarele 3 luni.

Graficul de ședințe ales pentru ultimul trimestrul al anului 2016 este:

1. Luna octombrie: - 1. Informare privind măsurile luate pentru pregătirea pentru iarnă a instituțiilor locale. - Prezintă - viceprimar – Pîrvu Aurel.
2. Luna noiembrie: - Informare privind situația abandonului școlar.
3. Luna decembrie: - 1. Informare privind activitatea desfășurată în compartimentul impozite și taxe privind încasările de impozite și taxe locale pe anul 2016, precum și implementarea programului electronic. - Prezintă – inspector contabil – Ana Căpăfină

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Neagu Claudiu Cosmin

Contrasemnează,
Secretar,
Barbu Eliza 